

·“两提一创”大家谈·

学习习近平总书记重要讲话精神心得体会

绛县广播电视台台长 李海龙

习近平总书记十八大以来的一系列重要讲话精神,以简洁明了、深入浅出、有的放矢的表述,深刻阐发了党在治国理政理念上的一系列创新和发展,传递出共产党人敢于担当的历史责任感和坚定自信心。通过学习习总书记重要讲话精神,让我一次次接受全面深刻的思想洗礼,作为一名领导干部,我深刻地认识到,只有加强理论学习,提高思想认识,时刻筑牢反腐倡廉的思想防线,把为人民服务和奉献作为一切工作的出发点和落脚点,营造风清气正、文明廉洁的舆论氛围,牢固树立崇高的理想信念,自觉做到“常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心”。

古人云:“非学无以广才,非学无以明智,非学无以立德。”习近平总书记在不同场合的讲话,是一篇篇指导实践的案例,每一篇都蕴含着新思想、新观点、新论断、新要求,需要我们在实践中去理解、去推动、去凝

聚共识,最终落在行动上。在具体的工作中,联系自己的实际情况,就是要树立新的观念和积极向上的姿态,大力发扬创先争优精神,树立良好的精神状态和开拓创新的胆略,努力保持艰苦奋斗的作风,带领全县广电系统干部职工转变作风、振奋精神。只有更好,没有最好,只有起点,没有终点,不可能一蹴而就,也不会一劳永逸。带领广大干部职工以主人翁的姿态,同心协力积极参与,从现在做起,从我做起,创造性的开展每一项工作。

广播电视是党委政府的喉舌,是党委政府联系人民群众的桥梁和纽带。它肩负着传播党的路线、方针、政策和通达社情民意的重要责任。宣传工作是广播电视的重中之重。我们必须坚持“宣传立台”的理念,时刻把提升宣传质量、提高社会效益放在重中之重的位置,正确引导社会舆论,做到守土有责。要围绕县委县政府的中心工作,组织系

列报道和深度报道,全方位、多角度报道全县经济社会发展的火热实践;要加强典型宣传,充分发挥先进典型的榜样作用,努力营造创新创业促发展的良好氛围;要深入开展“转作风、正学风、改文风”,进一线、进社区、进企业、进农村,关注民生、反映民意。

坚持服务至上,着力网络改造,提升传输质量。要树立窗口服务单位良好形象。有线电视维护管理要严格实行承诺服务和责任追究制度,要勇于担当,敢于问责,确保故障投诉率为零,不断提高服务质量,不断提升服务水平。要实现广播电视事业发展新的跨越,在加强舆论宣传的同时,还要加强事业建设,加快产业发展步伐,提高广电整体实力和核心竞争力。随着网络信息时代的发展,“三网融合”给我们带来了机遇和挑战,我们一定要迎难而上,化压力为动力,加快数字电视用户发展步伐。要继续加大投入,加大整改力度,不断提高网络传输质量。全

县城乡网络要形成一张网,不留空白点、不留盲点村,全部实现专纤专线光纤传输,为“三网融合”奠定坚实基础。我们要把发展的重点放在广大农村用户上,进一步提高节目覆盖范围,让更多群众特别是偏远山区农民能欣赏到清晰稳定的数字电视节目。

党员干部是广电事业发展排头兵。要带头遵守党纪国法,带头执行各项规章制度,维护制度的权威性和严肃性。要锤炼自己的人格、检点自己的言行、珍惜自己的形象,永葆共产党人的浩然正气,对有损系统形象的人和事要理直气壮的予以制止,决不姑息养奸。要团结共事,弘扬正气,清正为官,清白做人,勤奋工作,充分发挥台党支部的政治核心和战斗堡垒作用,以“朝受命,夕饮冰”的事业心、以“昼无为,夜难寐”的责任感,转变作风,振奋精神,同心同德,用我们的热情、智慧和勇气推进我县广播电视事业转型发展。

人大代表风采

王佐民: 生命相托 重于泰山



王佐民,绛县人民医院普外科主任,副主任医师,绛县第十六届人民代表大会代表、常委委员,从事普外科临床工作36年。

对医术精益求精

王佐民热爱医疗卫生事业,是患者依赖的朋友,是医者的楷模。面对工作,他精于医术,诚于医德;面对患者,他视患者如亲人,细心、耐心、尽心服务。在三十余年的临床工作中,他兢兢业业、精益求精,不仅刻苦学习最新的专业知识,还将自己的医疗实践总结升华,先后在国内外核心期刊上发表了7篇学术论文。同时还将理论与实践紧密结合,使得自己的专业技术水平逐年提高。任现职以来,引进和开展了多项新技术、新业务:率先在本科室开展了腹腔镜胆囊切除术、腹腔镜阑尾切除术及无张力疝修补术等新技术,使医院在相关领域的技术水平迈上了新台阶。

对患者温暖贴心

王佐民认为:医生的医德体现在对生命的敬畏和实行人道主义上。医生对患者除了用专业知识解除病痛以外,还应有同情、交流、尊重等人文关怀。一名有人文关怀的好医生可以在自己的“妙手回春”之外给患者以希望和温暖。这种

希望和温暖不仅可以增强患者战胜病魔的信心和毅力、提高患者的预后效果,还会在润物无声中对患者及家庭产生积极的影响。他常说:“患者走进医院时,就已经将自己宝贵的生命托付给了医务工作者。我们只有设身处地的急患者所急,想患者所想才能赢得患者和家属的尊重,才能获得真正健康和和谐的医患关系。”

对事业无私奉献

王佐民一直认为:既然选择了医生这个职业就意味着奉献和付出。无论刮风下雨、无论大年小节,患者的病情就是命令,患者的转危为安就是最高的工作奖赏!今年除夕之夜,一位瘫痪在床的老先生的尿管发生了堵塞。由于老先生夫妇常年独居,他们只好试着给王佐民打了电话。了解完病情的他立即带好所需设备和材料,自己驱车数十公里赶往老夫妇家中帮其处理好尿管问题。这一举动深深打动了原本对手术存在严重恐惧的老先生,过完春节就办理了入院手续并在他的主刀下完成了前列腺电切手术,解除了多年排尿困难的痛苦。在手术前,老夫人拉着他的手说:“王大夫,我们把病人交给您放心!”他从医以来从未发生过重大医疗差错及事故,连续多年被评为“先进工作者”及“岗位标兵”,并获得我县2014年度“最美医生”提名,来自患者的表扬信和锦旗更是不计其数。

作为一名来自基层医疗单位的人大代表,王佐民感到无上光荣的同时也深感责任重大。他将继续把人民群众的健康作为工作目标,积极向政府建言献策,为全县人民的健康做出自己的贡献!

政协委员风采

夏明亮:杏坛文苑竞风流

夏明亮,作家,文化学者,现任绛县高级中学校务委员兼工会主席。社会兼职有山西省作家协会会员、运城市作家协会理事、绛县作家协会副主席、中国当代作家代表作陈列馆创作员等。系绛县第九届政协委员,第十、十一、十二、十三届政协常委。

1986年夏明亮大学毕业,怀着回报家乡的强烈愿望,回到母校绛县高级中学任教。他30余年如一日,深入研究高中阶段学生的身心发展特征,潜心探索教育教学规律,取得了显著成绩,被公认为学者型、专家型教师。由于教学业绩突出,他36岁被评为中学高级教师,并被聘为运城市教育系统高级职称评审委员会专家组成员、运城市高中政治科命题组成员,连续十余年参加高级教师职称评审和运城市高中统一命题工作。

在教书育人之余,夏明亮还倾情于文学创作。自1989年以来,他先后在《人物》《传记文学》《名人传记》《传奇传记文学选刊》《民间文学》等50余家杂志上发表传记、小说、散文、教研论文等各类作品280余篇,20余篇作品被《作家文摘》《新传奇》《经典文苑》等报刊转载,有的作品被浙江、江苏、福建、江西、上海等省市作为高考语文阅读材料。他还先后撰写出版了《恶之花》《金陵归燕》《紫苑徊翔》《中兴名相裴度》等四部长篇历史小说。

2017年6月,他撰写的百万字规模的大型人物传记集《文化三晋浪淘沙:山西百年百位文化名人小传》由山西人民出版社出版。该书立足“大文化”的视角,以文化史的眼光,选取民国以来山西有代表性的100位文化名人立传,分为文学卷、艺术卷、人文社科卷、科技教育卷、书画卷五卷,填补了民国以来山西文化名人传记的空白,出版后在学术界、文化界引起了很大反响,被誉为“山西民国以来文化生态的全景呈现,三晋百余年间文化名人的百科全书”。当代著名作家,全国人大常委会、民盟中央副主席、中国文联副主席、中国作家协会



副主席、茅盾文学奖获得者张平先生为该书的出版亲笔题写了贺词:“承三晋文脉,绘百年风流”;当代著名女作家,山西省作协副主席、鲁迅文学奖获得者葛水平女士欣喜地为该书书写了题为《三晋文化的世纪检阅》的序言。

作为政协常委,夏明亮先后撰写过《加强我县民办教育发展的几点建议》《教师职业评价应人性化》《关于建立绛县文联的建议》《关于设立绛县文学创作基金的建议》《别让网吧“网”住学生》等数十件提案,大多被相关部门采纳;撰写过《素质教育呼唤教育评价机制的创新》《关于减轻中小学生学习负担的几点建议》《应改变国家重点大学招生名额分配办法》《中小学生课外阅读令人担忧》《建议启动中小学教师身心健康工程》《促进教育均衡发展,确保公民受教育权的公平》等30余条社情民意,其中10余条被省市政协采用,多次被县政协评为“信息工作先进个人”。